RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TAMAN KANAK KANAK ISLAM AMANAH

Nama : Fauzia Septi Anggraini
Surel : 201699730154@guruku.id
Tema /Subtema : Binatang / Ikan

TAHUN 2021



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN SIMULASI MENGAJAR PROGRAM

SEKOLAH PENGGERAK

Satuan pendidikan : TKISLAM AMANAH
Kelompok/ semester :B/1
Tema : Aku sayang Binatang

Sub tema : Binatang yang hidup di air/ikan

Pembelajaran : Sentra Seni

Hari/Tanggal : Senin 22 november 2021

Alokasi waktu : 10 menit

Kompetensi dasar :1.1,1.2,29,2.10,3.3,4.3,3.6,4.6,3.12,4.12,3.15,4.15

A. Tujuan Pembelajaran

>

>
>

>

Peserta didik dapat berprilaku menyayangi binatang ciptaan tuhan dan mengenal
tuhan melalui ciptaannya.

Peserta didik dapat mengenal berbagai macam binatang yang hidup di air.
Peserta didik dapat menyebutkan kembali nama binatang binatang yang sudah
dikenalkan.

Peserta didik dapat berhitung lewat lagu

B. Alat dan bahan

>

YV YV V VY

Gambar lkan
Ikan hias
Aguarium kecil
Air

Kertas

Tutup botol
Kertas origami



C. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan pembukaan meliputi:
1. Pembukaan ( + 3 menit)
» Berdoa sebelum melakukan kegiatan
» Bercakap cakap tentang binatang ciptaan tuhan dan cara menyanyangi
ciptaannya.
» Menyebutkan nama nama binatang yanghidup di air
» Bernyanyi lagu ikan di dalam kolam.

2. Kegiatan Inti ( + 5 menit )
» Mengenalkan dan menyebutkan nama nama binatang yang ada pada gambar
» Menjelaskan dan memberikan contoh bagaimana menyanyangi binatang.
» Menjelaskan tentang bagaimana cara membuat ikan dengan tutup botol
» Membuat hasil karya seni ikan dari tutup botol.

3. Penutup (+2 menit)
» Evaluasi kegiatan dan Tanya jawab mengenai macam macam Binatang
» Bernyanyi dan berdoa sesudah melakukan kegiatan
» Salam pulang

D. Penilaian Pembelajaran
Tehnik Penilaian

1. Catatan hasil karya

2. Ceklist
3. Anekdot
Mengetahui, Depok, 22 November 2021

Guru kelas B

Fauzia Septi Anggraini S.Psi




1. PENILAIAN CEKLIST HARIAN

Lingkup KD Indikator Hasil belajar Nama Peserta didik
Perkembangan
Nam 1.1 Anak terbiasa
1.2 berprilaku menyayangi
binatang ciptaan tuhan.
Sosem 2.9 Anak dapat memiliki
prilaku yang
mencerminkan sikap
peduli.
FM 33 Anak dapat
4.3 menggunakan anggota
tubuh menirukan
gerakan ikan berenang
Bahasa 3.12 | Mengenal keaksaraan
4.12 | awal
Kognitif 3.6 Anak anak dapat
4.6 menyebutkan macam
macam jenis ikan
Seni 3.15 | Membuat ikan dari
4.15 | tutup botol
Keterangan :
1. BB = Belum berkembang
2. MB =Mulai berkembang
3. BSH =Berkembang sesuai harapan
4. BSB =Berkembang sangat baik
Mengetahui, Depok, 22 November 2021

Kepala TK ISLAM AMANAH

Wali kelas kelompok B




2. ANEKDOT

Kelompok :B

Semester 01

Hari/Tanggal

: Senin 22 November 2021

Tema/Subtema: Aku sayang Binatang /Binatang yg hdp di air/ikan

KEGIATAN PEMBELAJARAN ASPEK YANG DIAMATI KETERANGAN
Bernyanyi lagu ikan 1. Intonasi
2. Keberanian
3. lIrama
Kelompok/Usia : B 5-6 tahun
Nama Anak Peristiwa Tafsir Keterangan
Mengetahui, Depok, 22 November 2021

Kepala TK ISLAM AMANAH

Fauzia Septi Anggraini S.Psi

Wali kelas kelompok B

Fauzia Septi Aggraini S.Psi




3. PENILAIAN HASIL KARYA

Kelompok : B Hari/Tanggal :Senin 22 November 2021

Semester :1 Tema/Subtema: Aku sayang Binatang /Binatang yg hdp di Air(ikan)

Membuat Ikan dari Tutup botol

Nama Anak Peristiwa | Tafsir | Keterangan
Mengetahui, Depok, 22 November 2021
Kepala TK ISLAM AMANAH Wali kelas kelompok B

Fauzia Septi Anggraini S.Psi Fauzia Septi Aggraini S.Psi



BAGIAN - BAGIAN IKAN

iInsang = sisik

mata



